

FSR-Sitzungsprotokoll vom 26.06.2018

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
Lisa Schmechel	LS		
Stephan Thurm	ST		
Lilly Schmidt	LSch		
Erik Zander	EZ		
Julian Beimes	JB		
Kilian Binder	KB		
Sebastian Anton	SA	X	
Daniela Großmann	DG		
Jana Teich	JT		
Andrea Jantzen	AJ	X	
Pauline Neuholz	PN		
Caroline Binkowski	CB		
Gabriel Ehren	GE	X	
Sophie Ludwig	SL	X	
Emilia Liebsch	EL	X	
Constanze Mälzer	CM		
Fabian Kipsch	FK		
Erika Sawally	ES		
Julia Lucas	JL	X	
Vinzent Eppelt	VE		
Jannes Karakas	JK	X	
Franz Kalina	FKa	X	
Stephanie Derlich	SD		

*fett gedruckte Namen – gewählte Mitglieder

*normal gedruckte Namen – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckte Namen – Gäste

TOP'S:

1. Protokoll vom 29.05.2018
2. Gremien
 - 2.1 VeFa
3. Organisatorisches
 - 3.1 Facebook-Recht für alle Mitglieder? Facebook/Social Media-AG für das nächste Jahr

- 3.2 Verteilerfee nächstes Jahr
- 3.3 Finanzreferierende nächstes Jahr
- 3.4 Resümee Praxisgespräche – Verfassen eines kurzen Berichtes
- 3.5 Initiativwoche abgesagt?
- 3.6 Resümee Hochschulinfotag
- 3.7 Campus Volleyball Veranstaltungsreihe
- 3.8 Gemeinsamer Bachelor- und Masterstammtisch
- 4.) E-Mails/Facebook
- 5.) Feedback

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Protokoll 29.05.2018 (8 – 0 - 0)		
2. Gremien		
2.1 VeFa	kann nicht besprochen werden, da VeFa-Beauftragte nicht anwesend ist	verschoben auf kommende Woche (03.07.)
3. Organisatorisches		
3.1 Social Media	nicht besprochen – nur einer aus der jetzigen AG anwesend	kommende Woche
3.2 Verteilerfee	Stephanie hat damit schon begonnen	
3.3 Finanzreferat	nicht besprochen, bis jetzt keine Interessenten	kommende Woche
3.4 Resümee Praxisgespräche	Besprechung/Auswertung der Bögen in der kommenden Woche, allgemein: gutes Format Uhrzeit eventuell vorverschieben?	
3.5 Initiativwoche	wird verschoben, Verantwortliche nicht anwesend	kommende Woche
3.6 Resümee Hochschulinfotag	gute Resonanz, Ausführlicheres mit allen Teilnehmenden in der kommenden Woche	
3.7 Camus Volleyball	genaues Konzept und Ideen fehlen	kommende Woche
3.8 Gemeinsamer	genaues Konzept fehlt	Kommende Woche

Stammtisch		
4. E-Mails/Facebook		
4.1	keine Mails, keine Nachrichten über Facebook zu beantworten	
5. Feedback		

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

Finanzbeschlüsse:

Verwendung:

Wert:

Abstimmung: (X – X – X)